PROCES VERBAL DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL

DE LA COMMUNE DE MESNAC

Séance du 24 avril 2020
L’an deux mil vingt, le vingt quatre avril, à dix neuf heures, le Conseil Municipal de cette Commune, régulièrement convoqué, s’est réuni au nombre prescrit par la Loi, en visioconférence, sous la présidence de Monsieur Didier GOIS, Maire.

Nombre de Conseillers Municipaux en exercice : 11
Date de convocation du Conseil Municipal : 20 avril 2020
Présents : Monsieur DANGER Eric, Madame  GANRY Karine, Monsieur GOIS  Didier, Madame JULIEN Sandrine,  Monsieur MARTIN Michaël, Monsieur RENOU Pascal, Madame ROBBÉ Nathalie, Madame ROTURIER Lydie.
Excusés : Monsieur DELMAS Frédéric et Monsieur JOURDIN Johnny
Madame GANRY Karine a été élue secrétaire de séance.
Au vu du contexte actuel sanitaire, les  conseillers élus lors des élections municipales en mars 2020 ne peuvent siéger au conseil municipal, leur installation n’ayan pu se faire. C’est donc le conseil municipal d’avant les élections qui reste en place.  

Cependant les 4 conseillers  (M. CARMAGNOLA André, M. PHILIPPON Jean-Pierre, M. QUICHAUD Noam et M. RENAUD Christophe) qui ont été élus  ont pris part à cette visioconférence mais sans pouvoir  voter.
Le procès verbal de la réunion du 10 février 2020  est approuvé à l’unanimité
1. Aide financière pour un administré.
Monsieur le Maire explique que nous avons reçu  par l'assistance sociale de Cognac une demande d'aide financière pour un administré. Monsieur le Maire fait le point des dépenses et des recettes aux membres du conseil afin qu'ils puissent se rendre compte des difficultés que celui-ci rencontre. 
Après délibération, le conseil municipal à l'unanimité décide :

· D'OCTROYER 300.00 € à cette personne  domiciliée à Mesnac.
Pour : 9  Contre : 0      Abstention : 0
2. Divers
· les salariés ont repris le travail à temps complet en décalage, M. MARCHIVES commence à 8h et M. TESSERON à 8h30 pour éviter les croisements. M. TESSERON exceptionnellement garde le tracteur pour débaucher car M. MARCHIVES mange à l’atelier. Un véhicule leur a été attribué ainsi ils n’ont pas besoin de les désinfecter constamment.  Tout le matériel nécessaire leur a été fourni (masques, gel hydroalcoolique, visière).

· Devis : un devis de 1000 € pour la taille des arbres au cimetière a été validé. 

· L’horloge de la marie a été démontée car elle ne fonctionnait plus, les réparations et la peinture seront faites par M. MIGNOT.
· Le devis pour un montant de 4000 € a été validé pour la réparation de la toiture du gymnase (changement d’une poutre, des plaques du toit et application d’un anti-mousse) Ces travaux seront faits fin juin par PM RENOVATION. 
· Suite au contrôle annuel des extincteurs par l’entreprise ABC FEU des extincteurs sont à changer ainsi que l’alarme incendie de la salle des fêtes pour un coût de 700 €.

· Un devis a été également demandé à l’entreprise FIRMIN pour le changement de la dernière porte du gymnase.

· Le stockage des poubelles aux Fosses va être déplacé car celui-ci se trouve actuellement à coté de l’abri bus  donc pas recommandé au niveau sanitaire et visuellement pas beau. Une dalle sera donc coulée derrière l’abri bus et un muret sera monté afin de cacher les containers.

· Confection de  masques  pour le département afin d’équiper chaque charentais d’un masque. 11 coutières  sur notre commune ont  confectionné 839 masques. 

· Le 1er mai est annulé

· Le dépôt de la  gerbe pour le 8 mai se déroulera à huis clos 

· Un administré avait déchargé des encombrants dans plusieurs endroits de la commune malheureusement pour lui, il a été vu. M. le Maire a été chez lui pour lui demander de venir les enlever, chose qui a été faite dans la soirée.

· Des plexis ont été commandé pour mettre au secrétariat.
· Monsieur le Maire et Monsieur MARCHIVES ont commencé à enlever les graviers autour du gymnase.

· Des attestations et des poches jaunes sont déposés  le lundi et jeudi matin devant la mairie.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19h50.








































